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ККооллееккттиивв  ееккооннооммііччннооггоо  ффааккууллььттееттуу  ввііттааєє    
зз  ююввііллееєємм  ппррооффеессоорраа  ккааффееддррии  ффііннааннссіівв,,  

ббааннккііввссььккооїї  ссппррааввии  ттаа  ссттррааххуувваанннняя  

ВВооллооддииммиирраа  ББууггааяя!! 

 
У серпні святкує ювілей кандидат 

економічних наук, старший науковий 

співробітник, професор кафедри фінансів, 

банківської справи та страхування 

Володимир Зіновійович Бугай. Без 

перебільшення можна сказати, що 

професіоналізм та багаторічна 

послідовна й наполеглива праця 

Володимира Зіновійовича принесли 

радість і віру в себе багатьом людям, 

оскільки наш ювіляр відчуває пульс 

часу, нове в економічній науці та реагує 

на нього відповідно до викликів 

сьогодення, ділячись своїми знаннями з 

молоддю.  

Свого часу Володимир Зіновійович закінчив Дніпропетровський 

сільськогосподарський інститут за спеціальністю «Економіка і організація 

сільського господарства». У 1971 р. отримав кваліфікацію вченого агронома-

економіста і до 1973 року  працював економістом з оплати праці. Згодом 

улаштувався на роботу до Запорізької державної сільськогосподарської 

дослідної станції на посаду молодшого наукового співробітника відділу 

економіки. А вже з 1975 по 1994 рр. обіймав посаду старшого наукового 

співробітника цього відділу. 

Плідною і результативною є наукова робота Володимира Бугая. Зокрема, 

він проводить наукові дослідження, пов’язані зі спеціалізацією галузі 

http://sites.znu.edu.ua/znu_news/gallery/2019/08/news-48235-ukr-news-37179-ukr-FBSS_Bugaj__.jpg
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тваринництва, а також організацією прогресивних форм праці. Він – учасник 

наукового колективу, який розробив Методичні рекомендації щодо укрупнених 

нормативів витрат у рослинництві і тваринництві для Степової зони України, 

схвалені Науково-технічною Радою Міністерства сільського господарства. Крім 

того, ювіляр свого часу створив рекомендації щодо впровадження 

прогресивних форм організації праці й фермерських господарств у Запорізькій 

області, які активно впроваджував у практику господарювання. Уже згодом, у 

1986 році, Володимир Зіновійович захистив кандидатську дисертацію на 

здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук на тему: 

«Удосконалення організаційної структури спеціалізованих господарств із 

виробництва яловичини» (на прикладі спеціалізованих господарств Запорізької 

області). 

У 1994 році вчений перейшов на роботу до Запорізького державного 

університету (зараз – ЗНУ) на посаду доцента кафедри економічної теорії. Це й 

стало початком його науково-педагогічного зростання в стінах закладу вищої 

освіти. За цей час шановний ювіляр обіймав різні посади, а в 1996-2000 рр. 

Володимир Зіновійович був деканом економічного факультету. Під його 

безпосереднім керівництвом здійснювалася й постійно удосконалювалася 

навчально-методична й наукова робота на кафедрах економічного факультету з 

метою підготовки висококваліфікованих фахівців для суб’єктів 

господарювання Запорізької та інших областей нашої країни. У 1998-1999 рр., 

згідно з рішенням Експертної ради МОН України, він відповідав за проведення 

безпосередньої роботи з експертної оцінки ліцензійних і акредитаційних справ 

економічних спеціальностей ЗВО І і ІІ рівнів акредитації в Запорізькій області.  

Із 2014 по 2018 рр. – завідувач, професор кафедри фінансів, банківської 

справи і страхування Запорізького національного університету. Слід зазначити, 

що за останні п’ять років ювіляр брав участь у розробці й впровадженні 

держбюджетної і двох договірних тем, що дало змогу підвищити ефективність 

фінансово-господарської діяльності на підприємствах. Також під його 

керівництвом три здобувачі захистили кандидатські дисертації. Значними є 
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його наукові здобутки. Зокрема, у співавторстві він написав шість навчальних 

посібників, яким надано гриф МОН України. Видав 18 навчально-методичних 

матеріалів, 2 монографії, 32 статті у фахових виданнях. Плідна діяльність 

науковця відзначена Почесними грамотами Запорізької міської ради, Почесною 

грамотою Запорізької обладміністрації, Подякою міністра освіти і науки 

України, медаллю «За розвиток Запорізького краю». 

Свій безцінний багаж знань у галузі економіки Володимир Зіновійович 

передає сьогодні студентам, які навчаються на економічному факультеті ЗНУ. 

Читає загальні й спеціальні курси з таких дисциплін: «Інноваційний розвиток 

підприємства», «Економіка й організація інноваційної діяльності», 

«Фінансовий менеджмент», «Фінансове управління і планування 

підприємства». Також В.З.Бугай проводить активну наукову роботу серед 

студенства. Так, протягом останніх 5 років під його керівництвом студенти 

видали низку наукових публікацій, зокрема 11 – у фахових виданнях, понад 20 

– тези доповідей конференцій. Крім того, він співпрацює з фінансовими 

службами промислових підприємств, банків, страхових компаній.  

Найвищий професіоналізм, талант, безмежна відданість справі, 

працьовитість і наполегливість у роботі дали змогу Володимиру Зіновійовичу 

досягти значних успіхів, здобути шану та повагу серед колег. Колектив 

економічного факультету й усього університету вітає яскраву особистість, 

висококваліфікованого, вмілого керівника, відомого науковця – шановного 

Володимира Зіновійовича – з ювілеєм і зичить нових здобутків, незгасної 

енергії та невтомності в повсякденній відповідальній діяльності. Нехай доля 

дарує добро і щастя, міцне здоров’я та достаток, а тепло і затишок родинної 

оселі надійно захищає від негараздів!  

Колектив економічного факультету, 

редакція збірника 
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ВВииккллааддааччіі  ттаа  ссттууддееннттии  ввііттааююттьь  зз  ююввііллееєємм  

ддооссввііддччееннооггоо  ффааххііввццяя  зз  ееккооннооммііччннооїї  

ккііббееррннееттииккии,,  ппррооффеессоорраа    
ННааттааллііюю  ММааккссиишшккоо!! 

 

 

Колектив економічного факультету 

Запорізького національного університету 

і сотні випускників надсилають свої 

найтепліші привітання з ювілеєм 

завідувачу кафедри економічної 

кібернетики, доктору економічних наук, 

професору  Наталії Костянтинівні 

Максишко, яка вже багато років 

допомагає здобути путівку в життя не 

одному поколінню випускників, 

визначитися з професією, знайти себе в 

непростому світі. Широкий діапазон 

знань та інтересів, організаторські 

здібності, тверда життєва позиція 

Наталії Костянтинівни здобули беззаперечне визнання й повагу серед колег 

та студентства.  

На початку 1980-х рр. Наталія Максишко з відзнакою закінчила 

Запорізький державний педагогічний інститут за спеціальністю «Математика та 

фізика», а згодом, наприкінці 1990-х рр., на базі вже Запорізького державного 

університету здобула освіту за спеціальністю «Облік та аудит». Із 1983 року 

працює в ЗНУ: за цей час пройшла шлях становлення як науково-педагогічний 

працівник – від асистента кафедри математики, викладача, старшого викладача 

кафедри математичних методів в економіці до доцента цієї кафедри. А з 1996 

року розпочинає свою діяльність на посаді доцента кафедри економічної 

http://sites.znu.edu.ua/znu_news/gallery/2019/08/news-48162-ukr-news-16228-ukr-maksishko.jpg
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кібернетики і незабаром стає її завідувачем. Після навчання в аспірантурі 

Інституту кібернетики АН УРСР (м. Київ) у 1990 р. під керівництвом відомого 

українського вченого в галузі інформатики, обчислювальної математики, 

системного аналізу та математичного моделювання академіка Івана Сергієнка 

захистила кандидатську дисертацію зі спеціальності 01.05.02 – «Математичне 

моделювання та обчислювальні методи» на тему «Розробка та дослідження 

алгоритмів розв’язання деяких класів дискретних багатокритеріальних задач».  

Продовжуючи розпочату в цьому напрямі роботу, у 2010 р. Наталія 

Костянтинівна захистила докторську дисертацію на тему «Аналіз та 

прогнозування розвитку економічних систем методами дискретної нелінійної 

динаміки» за спеціальністю 8.00.11 – «Математичні методи, моделі та 

інформаційні технології в економіці». Учене  звання доцента отримала в 

1994 р., учене звання професора кафедри економічної кібернетики їй було 

присвоєно у 2012 р. 

Коло наукових інтересів шановної ювілярки становлять: дискретна 

математика та її застосування в економіко-математичному моделюванні та 

інформаційних технологіях, дискретна нелінійна динаміка, векторна 

оптимізація, методи інтелектуального аналізу даних. Наразі її авторству 

належать близько 300 наукових праць, серед яких – 7 монографій, 8 навчальних 

посібників та 23 методичні видання. Під її науковим керівництвом успішно 

захистилися 5 кандидатів економічних та фізико-математичних наук. 

Зараз знаний науковець ЗНУ Наталія Максишко виступає членом 

Академії економічних наук України, заступником головного редактора 

фахового видання «Вісник Запорізького національного університету. 

Економічні науки». Із 2000 по 2015 рр. була членом секції «Економічної 

кібернетики» Науково-методичної комісії з економіки та підприємництва 

Міністерства освіти та науки України, а з 2016 р. – член Наукової ради 

Міністерства освіти та науки України за секцією «Економіка». 

Значний досвід роботи в галузі економіко-математичного моделювання 

дозволив Н.К.Максишко розробляти й впроваджувати інформаційні технології 
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також в реальну сферу економіки. Її авторству належать: обґрунтування 

машинного парку сільгосптехніки (НІКТІМсільгоспмаш); моделювання 

раціонального землекористування; розробка математичних методів та 

програмних засобів для оцінки ефективності нової техніки (ВІТ); розробка, 

впровадження та супровід комп’ютерних систем для управління ресурсами 

регіону (системи «Фінанси», «Земля», «Оренда» та ін.) та управління ВНЗ 

(«Кафедра» – «Деканат» – «Ректорат»); участь у розробці Проєкту Стратегії 

економічного та соціального розвитку Запорізької області на 2004-2015 рр.; 

розробка математичного забезпечення для аналізу потоків та оцінки 

економічної ефективності інвестиційних Інтернет-проєктів; застосування 

математичного моделювання для аналізу процесів самоорганізації в 

муніципальній економіці та інші новації.  

Наталія Костянтинівна  має талант наукового керівника і природний дар 

згуртовувати людей навколо себе. Знань у неї вистачає і для аспірантів, і для 

студентів, які вважають за честь бути учнями турботливого, але й вимогливого 

професора. Сьогодні Наталія Костянтинівна читає загальні й спеціальні курси з 

«Економічної кібернетики», «Дослідження операцій», «Моделювання 

економіки», «Аналізу та моделювання соціально-еколого-економічних систем», 

«Моделювання системних характеристик в економіці», «Методології наукових 

досліджень в економіці». 

Колектив економічного факультету й усього Запорізького національного 

університету вітає шановну Наталію Костянтинівну зі святом! І бажає 

невичерпної енергії, здійснення найзаповітніших мрій, міцного здоров’я, щастя 

та успіху щодня. Нехай родина та надійні друзі завжди будуть вірними 

супутниками, а повага і допомога колег додають життєвих сил і надихають на 

нові здобутки! 

Колектив економічного факультету, 

редакція збірника 

    


